

17市联动 与校车同行

本报与省公安厅交通管理局、省关工委联合发起倡议

# “与校车同行,与安全同行”

## 本报行动

本报济南12月13日讯(记者董钊)每一个行走在求知路途上的孩子,都不应成为折翼的天使。12日,江苏丰县重大校车事故导致至少15个孩子永远地离开了我们。为保护孩子平安上学、平安放学,即日起本报与省公安厅交通管理局、省关工委联合发起倡议——“与校车同行,与安全同行”。

甘肃正宁、辽宁凤城、江苏丰县……数十名花朵一般的儿童失去了生命,原本充满梦想与欢乐的上学路,却成为了众多家长和老师的梦魇。我们无法改变已经发生的事,但每一个人都可以尽一己之力,担负起孩子安全上学放学的责任。

在本次活动中,省公安厅交通管理局与本报联合倡议社会各界在孩子的求学路上给予更多关爱,礼让校车。同时,省公安厅交通管理局将在全省范围内强化对校车驾驶员进行培训、宣传、教育,着重为学校和校车驾驶员发放安全手册,为校车张贴统一安全标识。

### 倡议书

孩子们是美丽的花朵,孩子们的安全牵动着所有父母和全社会的心,保护孩子们的安全应该成为我们每个人的责任。近年来,国内交通安全问题时有发生,尤其是几起校车恶性交通事故,造成了很大的人身伤亡和财产损失,给家庭和社会带来了巨大伤痛。少年儿童的交通安全已经成为全社会共同关注的问题。在深感痛惜的同时,我们应当更加清醒地认识到:对交通安全的忽视就是对花季生命的忽视!交通安全应当警钟长鸣!为此,我们发出如下倡议:

一、校车驾驶人员应当以切实保障少年儿童安全为己任,严格遵守交通规则,杜绝酒后驾

驶、疲劳驾驶、超员超速等现象发生。

二、家长应严格遵守相关法规政策,不让少年儿童乘拼装车、报废车、农用车、货运车等非法运营车辆上下学。不让乘坐超员超载、运行不规范、质量不过关的校车。

三、坐校车时,如遇超载情况,鼓励孩子们及时向老师、家长、交警反映情况。成年人应严格规范自身文明行为,践行交通文明,为孩子们树立遵守交通秩序的良好榜样。

四、学校应建立、健全校车及其驾驶人安全管理制度,对校车驾驶人员定期进行安全教育,并同他们签订安全行车责

任书,切实为学生行车安全负起责任。

五、广大司机朋友在驾驶车辆的过程中,注意礼让校车,不抢道、不超车、让孩子的上学路更顺畅、更安全,为孩子们的出行创造良好的交通环境。社会各界切实承担起保护学生平安上学路的社会责任,发挥对安全校车的监督权,发现违法违规现象,应积极举报,对于违法行为相关部门将严肃查处。

省公安厅交通管理局  
省关工委  
齐鲁晚报  
2011.12.13

莱芜雪野旅游区交警大队  
教导员王勇:关键还在家长,千万不能为了省钱,把孩子交给不具备条件的车。

临沂童星实验学校义堂园  
区邵美琪的爸爸:学校和政府一定要舍得投入,投入了资金才能购买符合标准的校车,投入了人力才能把校车管起来。

青岛下泊小学副校长王绍  
尉:学校毕竟是个教书育人的地  
方,希望能由政府部门主导,建立  
专业校车运营体制。

文登宋村镇郑家沟孩子家  
长于健合:我听说校车司机挣钱  
不多,所以希望政府部门能考虑  
多给司机点补贴。

本报记者 闫秀玲 张纪珍  
赵波 林丹丹

### 校车更安全 请您提意见

校车安全牵动着家长、学校乃至全社会人的心,目前《校车安全条例(草案征求意见稿)》正在广泛征求社会各界意见。为了避免悲剧再次发生,为了让孩子们上学的路上更安全,本报请您也为校车的安全支一个招,尽一份心。

如果您对校车安全管理、校车司机以及校车通行安全、校车乘车安全等有自己的建议和想法,请拨打本报热线96706建言献策,或者发送到我们的电子邮箱woxinwen@126.com,我们会将您的意见整理归纳后统一反馈到国务院法制办公室。

## 全省校车司机 将接受强化培训

本报济南12月13日讯(记者董钊)作为保护孩子们平安上学放学的直接参与者,校车驾驶员的责任可谓重大。在发起“与安全同行,与校车同行”倡议的同时,本报将联合省公安厅交通管理局、省关工委走进学校、企业、社区和农村,在全省范围

内进行校车司机交通安全强化培训,提高校车司机的安全意识,逐步提高他们的道路交通事故预防能力。

省公安厅交通管理局有关人士表示,这次培训将组织专业人士总结分析目前的交通安全形势,并结合各自辖区校车运行

的特点和整体交通状况,为校车司机们上安全课。同时,本次强化培训还将通过曝光部分校车事故、普及校车交通事故预防知识等形式促使校车司机进一步严格遵守校车管理办法,逐步提高事故预防能力。确保学生平安上学、平安回家,让家长们放心、安心。

## 吃冬虫夏草 10种病好得快

有虫东信冷,慢性腹泻,身体明显吸弱了,上5楼  
腿不痛气不喘!刘老师十分感慨:再多的补品都  
赶不上冬虫夏草!这效果真是神了!

专家提醒:

### 吃冬虫夏草 10种病好得快

1.术后产后身体恢复虚弱 调节免疫  
力,促进抗体产生。百只鸡鸡的效果也赶不上  
一克冬虫夏草。

2.三天元气严重受损 入睡难、多

梦,睡后头昏胀立即消失,脸色红润光泽,  
恢复更早。

3.抗疲劳 精神好,胃口好,对易疲劳、食  
欲差、精神差等亚健康状态有显著疗效。

4.护心养心 代替盐心丸,提高心脏耐  
缺氧能力,降低耗氧的消耗,抗心律失常。快速  
清除血液垃圾,降血压,降血脂,减少西药服  
用量,恢复血管弹性,改善血液循环。

5.慢性肝炎 不怕复发 治疗有帮助  
应对肝脏的损伤,对慢性肝炎化。

6.止咳平喘 一周见效 扩张支气管,平

喘,祛痰,防止肺气肿,咳喘减轻,痰量减少。

7.肾虚肾亏 一查空虚 治疗肾虚精亏  
导致的腰膝酸痛、软弱无力、梦遗滑精、阳痿  
早泄、耳鸣健忘等症状。

8.直接抗肿瘤 抑制生长和扩散,帮助  
治疗恶性肿瘤,疗效改善在91.7%以上。

9.化疗减毒 不良反应 显著提升白  
血球和血小板数量,迅速改善化疗后的呕  
吐恶心、胃口差、头发脱落、失眠等症状。

10.糖尿病 并发症不复发 净化血液,从  
根本上杜绝糖尿病并发症,效果远远超过胰

## 产地直销 冬虫夏草,每盒只挣2元钱

### 砍掉中间环节,挤干价格水分

#### “神药”变普药 百姓吃的起

冬虫夏草黄金价,每克卖到980元。冬虫  
夏草已基本被民间游资疯狂炒作,成为一个  
处处充满暴利的药品!为了让更多的百姓感受  
到冬虫夏草的神奇奇迹,让更多人吃的起,治  
好病,保健康,防感冒。去掉中间的暴利环节,  
挤掉所有价格水分,西藏藏域冬虫夏草采用  
厂家直销,每盒只挣2元钱!让患者真真实实  
地享受实惠,买到正品虫草。

吃5个月冬虫夏草,告别咳喘、哮喘、气管炎

#### 十年咳喘治不好

慢性支气管哮喘已患12年。  
冬天不敢出门,吸进冷风马上就  
咳,每天大把吃药,却不见好转。

儿女们不约而同的送来藏

域藏域冬虫夏草,都说这是老慢  
支、哮喘的药用验方。才吃了9.5  
天,咳痰、喘息量少。10天,痰液  
继续减少,颜色也由深绿渐变  
浅,坚持每天吃3次,每次2粒,一

西藏藏域冬虫夏草公司的刘总这样  
说:冬虫夏草每盒只挣2元钱,不是促销,更不  
是炒作,想您,而是还原制药人的良心,这样才  
是公司的社会责任。

每天卖出2万盒 虫草2元也盈利

西藏藏域冬虫夏草每盒只挣2元钱,公司怎么  
能发展?只挣2元钱的虫草不能做到保质?面对  
质疑和压力,西藏藏域冬虫夏草用行动做2万盒  
的事实回应了质疑,只挣2元钱有利润,只有老

百姓吃的起,有效果,治好病企业才有盈利。

#### 破壁技术 让虫草成为百姓药

西藏藏域的科研人员经过十多年的艰苦  
探索,采用超低温细胞破壁技术,成功  
解决虫草不破壁,吸收不完全的问题,是过破  
壁后的冬虫夏草吸收和利用率提高了3倍,以  
前一天需要吸收40克的虫草,现在只要花10  
多元就能达到同样的吸收率,降低了成本,也  
为患者减轻了负担。

高血压、高血糖,远离西药伤害……

#### 气虚体弱 吃冬虫夏草不生病

才吃了几天冬虫夏草,晚上睡  
觉香,精神好,头不晕,也不乏  
力了……面对这样的改变,刘教授  
竖起大拇指,自豪地说:西藏藏域冬虫夏  
草太好了!

高血脂、高血糖,刘教授每天大  
把大把吃药,把肝都给吃坏了,身体  
每况愈下!子了一辈子教育育人的  
工作,没想到是这个下场,老得连觉

#### 吃6个月冬虫夏草 奇迹一个接一个

吃五六天,一周冬虫夏草,人体的五脏六  
腑、血液、精血都开始发生变化,血液循环  
顺畅,毒素开始分解。

吃半个月的时候,睡眠时间长,安稳,抵  
抗力强,不易感冒,也不易生病。

吃二三个月,浑身有劲,头昏滑稽;有精  
神;不犯夜;深睡,早晨没有了;小孩也不怕  
冷了;视力清晰;变换体质了;活力回来了!

连续服用六个月,气血通了,慢性病全  
面改善,更有众多“返老还童”的表现。

全省订购热线:0531—

87171172 全国免费订购电话

400-619-7277

买20送10 买10送3 全省免费送

货到付款3天每天仅限100名,逾期订货电话预订